

Η Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης είναι ο επίσημος φορέας πολιτιστικής πολιτικής του Δήμου Βέροιας. Υπό την εποπτεία της βρίσκονται ο Χώρος Τεχνών του Δήμου, η Δημοτική Βιβλιοθήκη, το Δημοτικό Ωδείο, Σχολή Χορού, Εικαστικά Εργαστήρια και η Φιλαρμονική του Δήμου. Το δίκτυο των παραπάνω φορέων, οι οποίοι λειτουργούν στα πλαίσια της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας, αντανακλά την ευρύτητα του πεδίου του πολιτισμού και το μέγεθος του ρόλου που καλείται να παίξει η Κ. Ε. Π. Α. Ο πολιτισμός αφορά στο παρελθόν, στο παρόν και στο μέλλον. Η Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας καλείται να διαφυλάξει την πολιτιστική κληρονομιά προστατεύοντας σημαντικές συλλογές και μνήμες, να αναδείξει την καλλιτεχνική δημιουργία του παρόντος και να χαράξει στρατηγική πολιτισμού για το μέλλον.

Επιπλέον, έχει και σημαντική εκπαιδευτική λειτουργία ανοίγοντας συνεχώς κανάλια επιμόρφωσης μέσα από τις σχολές που εποπτεύει και τα διάφορα σεμινάρια, διαλέξεις, μαθήματα, ξεναγήσεις που γίνονται σε τακτά χρονικά διαστήματα, τα οποία είναι ανοιχτά στους δημότες της Βέροιας. Τα εκπαιδευτικά προγράμματα του Δημοτικού Ωδείου υποδέχονται κάθε μέρα τον μαθητικό πληθυσμό για επιμόρφωση και ξενάγηση σε ποικίλες εκφάνσεις του πολιτισμού.

Από το 1989 η Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας (πρώην Δ.Ε.ΤΟ.ΠΟ.Κ.Α) βάζει ως πρωταρχικό της στόχο να προσφέρει ποιοτικά πολιτιστικά ερεθίσματα στο σύνολο των πολιτών της Βέροιας μέσα από ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα πολιτιστικών δράσεων. Για να επιτευχθεί αυτό, η Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας κινείται σε 3 άξονες:

- Ποιοτική ψυχαγωγία για όλους τους κατοίκους της πόλης με εκδηλώσεις υψηλού επιπέδου.
- Έμφαση στην καλλιέργεια και την εκπαίδευση των παιδιών και των νέων της Βέροιας με δράσεις που αφορούν στις τέχνες, στην περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση και στις νέες τεχνολογίες.
- Εδραίωση της Βέροιας στον πολιτιστικό παγκόσμιο χάρτη με αναβάθμιση του ρόλου της διεθνώς.

{gallery}stories/test{/gallery}

